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Kabelaz

Miriam, pracujuca u nemenovaného mobilného operatora, ktory urcite nesponzoruje Ol, ma
navrhnut novu kabelaz na jednom z GSM vysielaCov. Na tomto vysielaCi je niekofko konektorov,
ktoré su umiestnené v réznych vySkach. Konektory su dvoch farieb: ¢ervené a modré. Miriam ma k
dispozicii kable, ktorymi vie spajat’ dvojice tychto konektorov. Z jedného konektoru mdze vychadzat
[ubovolné mnozstvo kablov.

Pre jednoduchost’ si méZzeme vysiela€ predstavit ako polpriamku a konektory ako &ervené a modré
body leZiace na tejto polpriamke, v celogiselnych vzdialenostiach od jej zadiatku. DiZka kabla
spajajuceho dva konektory je rovna dizke Usecky medzi tymito dvoma bodmi.

Pomdzte Miriam navrhnut pospajanie konektorov kablami tak, aby platilo:

1. Kazdy konektor bude spojeny (priamo, jednym kablom) s aspon jednym konektorom opacnej

farby.
2. Celkova dizka pouzitych kablov bude najmensia mozna.

Implementacné detaily
Implementujte nasledovnu funkciu:

int64 min total length(int[] r, int[] Db)

r: pole velkosti 12, obsahujuce suradnice ¢ervenych konektorov v rasticom poradi.
b: pole velkosti m, obsahujuce stradnice modrych konektorov v rastiicom poradi.
Tato funkcia vracia minimalnu celkovu dizku kablov, ktoré Miriam musi pouZit.
VsSimnite si, Ze navratova hodnota tejto funkcie je int64.

Priklad

min total length([1, 2, 3, 7], [0, 4, 5, 9, 10])

Nasledujuci obrazok ilustruje dany vstup.
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¢ Vysiela€ je zobrazeny horizontalne.

e V Cierno-bielej tlatenej verzii tohto zadania su Cervené konektory tmavé a modré konektory
svetlé.

e Na obrazku su 4 ¢ervené konektory, ktoré su na poziciach 1,2,3,a 7.

e Na obrazku je 5 modrych konektorov, ktoré su na poziciach 0,4, 5,9, a 10.

e Okrem toho je na obrazku znazornené aj jedno optimalne riesenie.

e Celkova dizka kablov pouzitd v tomto rieeni je 1+ 2+ 2+ 2 + 3 = 10. Toto rieSenie je
optimalne. Funkcia teda ma vratit hodnotu 10.

e VSimnite si, Ze z konektoru na pozicii 7 vedu dva kable.

Limity

e 1 <n,m < 100000,

0 < r[i] < 10° (pre véetky 0 < i < mn — 1),

0 < b[i] < 10° (pre v8etky 0 < i < m — 1),

Obe polia r a b su usporiadané v rasticom poradi.
Vs&etkych n 4+ m hodnét v poliach r a b je roznych.

Podulohy

(7 bodov) n, m < 200,
2. (13 bodov) VSetky Cervené konektory maju suradnice mensSie ako vSetky modré konektory.

(10 bodov) Medzi fubovolnymi 7-imi po sebe iducimi konektormi sa nachadza aspori jeden
Cerveny a aspon jeden modry konektor.

4. (25 bodov) V3etky konektory majd rozne suradnice z rozsahu [1,n + m].
5. (45 bodov) Ziadne dodatoéné obmedzenia.
Ukazkovy grader

Ukazkovy grader nacita vstup v nasledovnom formate:

e riadok1: n m
e riadok 2: r[0] r[1] ... rn —1]
e riadok 3: b[0] b[1] ... b[m — 1]

Ukazkovy grader vypiSe jediny riadok obsahujuci navratova hodnotu funkcie min total length.
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